ОПЛАТА ОРГАНИЗАЦИОННОГО ВЗНОСА

Для участников конференции сумма организационного взноса за участие делится на две части: обязательную и добровольную. 

Обязательная часть организационного взноса включает в себя затраты на издание Программы конференции и других информационных материалов, подготовку (рецензирование, корректировку и редактирование) и выпуск материалов конференции, продвижение публикаций в рецензируемые базы, сертификаты очным участникам, дипломы победителям конкурса работ молодых ученых (для участников до 35 лет), покрытие почтовых расходов по пересылке твердой копии сборника, а также комплект участника конференции (для очных участников), организацию кофе-брейков в период проведения конференции.

Обязательная часть для очного участия в конференции с публикацией в сборнике трудов (РИНЦ) составляет 2000 руб., для студентов и аспирантов – 1000 руб. Для каждого дополнительного очного участника (соавтора публикации), а также за каждую дополнительную статью, принятую к публикации от одного участника – дополнительно по 1000 руб. 

Обязательная часть оргвзноса для заочного участия в конференции с публикацией в сборнике трудов (РИНЦ) составляет 1000 руб. за одну статью.

Обязательная часть оргвзноса для участия в конференции с публикацией в сборнике трудов CCIS (для рекомендованных докладов), индексируемом в базе Scopus, составляет 3000 руб. за статью (оргвзнос включает и публикацию в сборнике РИНЦ).

Добровольная часть составляет 3500 и включает расходы на трансфер, экскурсионное обслуживание, питание (обеды), товарищеский ужин.

Реквизиты для зачисления средств (оргвзноса) 

634050, Томская обл., г. Томск, пл. Новособорная, 1 

УФК по Томской области 

(Сибирский физико-технический институт имени академика В.Д. Кузнецова Томского государственного университета, л/с 30656Щ46220) 

ИНН 7018012970, КПП 701731002 

р/с 40501810500002000002 

в Отделении  Томск г. Томск 

БИК: 046902001 

ОКТМО: 69701000001; ОКВЭД: 73.10 

Назначение платежа «Оргвзнос за участие в конференции ИТММ-2018» 

ВНИМАНИЕ! Оплату оргвзноса необходимо производить только после сообщения о принятии доклада (не ранее 31 мая 2018 г.). 
СПОСОБЫ ОПЛАТЫ

Если Вам не требуется возмещение финансов, потраченных на оргвзнос со стороны Вашей организации, Вы можете выполнить оплату в любом банке по указанным выше реквизитам. 

После оплаты оргвзноса необходимо выслать отсканированную копию платежного поручения на адрес itmmconf@gmail.com
Пожалуйста, при оплате, проверяйте правильность реквизитов.

Если Вы планируете возместить потраченные средства на организационный взнос, то обращаем Ваше внимание на то, что возмещение оргвзноса из каких-либо грантов и проектов в своем Институте Вы сможете получить только при наличии Договора и Акта между Вашим Институтом и СФТИ ТГУ. Предлагаем следующую процедуру оплаты: 

1. Скачиваете Договор и Акт с сайта (между директором СФТИ ТГУ и руководителем Вашего учреждения, которое оплачивает участие); в места, помеченные желтым цветом, вносите свои данные (оставляя номер договора пустым). Распечатываете в 3-х экземплярах и, подписываете (с визой вашего главного бухгалтера) эти документы у себя в организации со стороны Заказчика, ставите гербовую печать своего учреждения. Электронный вариант заполненных документов отправляете адрес itmmconf@gmail.com.
2. Оплачиваете оргвзнос через отделение банка и привозите с собой корешок квитанции.

3. Во время конференции мы присваиваем договору номер, подписываем у себя со стороны Исполнителя и ставим гербовую печать.

